Aoknoei¢ oe mpooOeon - agpaipeon kai wapevOEoeig

1. Na oupumAnpwaoeTe Ta Tpdonua ou AgiTtouv amo TIC TTdpdKATwW TTAPACoTACEIG:

-2 3=1, -46=-10, +5 7=-2, -3 4=1 , +7 3=10, -6 2=-8
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2. Na PydAeTe TIc TTapevOETEIC KAl OTN OUVEXEIA VA KAVETE TIC TIPAEeIg:

—(-2+5)+(-3-7)-(4+2)+(-9+6) =
(-4+7)-(-2+9)+(3-5)-(6+8) =
—(7-8)+(-6+5)-(-4-3)+(1+2) =
(5-3)-(4-6)+(9-7)-(-2-D) =
—(-2+45+7)+(4-6-9)-(-3+1) =
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3. Na pdAcTe To KaTdAAnAo TtpooNKo UTTPOOTd aTd TIC TApeVOETeIC WaTE va 10XUoUV oI TTapakdTw
1I00TNTEG:

a x-y=(x-y) b.-x-y=(x+y) cx-z=(-x+z) d-z+y=(z-y)

4. Na pPydAeTe TIc TTapevOEéoeig, va amaAeiYeTe TOUC avTiOeToUG 6pOUC Kal 0T duvéXeEld vd
avTIKATAOTACETE HE TIC TIHEC TTOU divovTal TTAPAKATW.

Xx=4,y=-3, z=-5a=2, b=1
1. (x-a)-(y—-a-b)—(z+x)=
2.(b+a-2)-(x-b)-(-a-2)=
3. -(y-z+a)+(—x-b)-(z-x) =
4, -(b+y)-(-x-a)+(y-a—-x)=

5. ZTnv euBcia Twv apIOUWY, va ATavTAGETE OTIC TAPAKATW EPWTNAOEIC:

a. Na ppeite To yRko¢ Twv guBUypdupwy TunudTwy: AB, EI, ZI, KH, o, AK, EB, ZO

p. Na ppeite TI¢ yeTaromiosi¢ yia va dye améd Ta:
A oto A\ A oTo B: E oto H: I oto H: Z otoT:

A o010 Z, ané ekei oTo A Kal amd ekei oTo It

O oo K, petd oto E, amé ekei oto A, uetd oto H Kai TeAikd oTto O:
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